



ΠΑΡΩΡΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΕΜΠ. ΑΘ.
ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ
4551



ΕΝΤΥΠΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΑΡ. ΑΔ. 1979 / 05 ΚΕΜΠ.ΑΘ.

ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΤΕΥΧΟΣ

ΤΕΤΡΑΜΗΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ, ΤΕΥΧΟΣ 28 - 2018

20



ΧΡΟΝΙΑ

1998 - 2018
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

 Like us on
Facebook

Διαμάντι της Ελληνικής Οικονομίας η EUROCERT



Σε «Διαμάντι» της Ελληνικής Οικονομίας αναδείχθηκε η **EUROCERT**, η μεγαλύτερη αμιγώς ελληνική εταιρεία Επιθεωρήσεων, Ελέγχων και Πιστοποιήσεων, στο πλαίσιο των βραβείων- θεσμός **Diamonds of the Greek Economy Awards 2018** που πραγματοποιήθηκε την **Τρίτη 3 Ιουλίου 2018** στο ξενοδοχείο **Grande Bretagne** στο κέντρο της Αθήνας.

Η **EUROCERT**, φορέας με διεθνείς διακρίσεις και ισχυρή παρουσία στην ελληνική αγορά, καθώς και σε περισσότερες από 25 χώρες παγκοσμίως, βραβεύτηκε για την αξιολογη αναπτυξιακή της πορεία κατά τη διάρκεια των τελευταίων 20 χρόνων και την ανάδειξη του status της σε ελληνική πολυεθνική στον τομέα των υπηρεσιών. Η εταιρεία τιμήθηκε για την κατάκτηση μίας ηγετικής θέσης ανάμεσα στους κορυφαίους «παίκτες» των φορέων πιστοποίησης διεθνώς, με θυγατρικές και σημαντικά έργα από την Ευρώπη έως την Ασία και την καθοριστική συμβολή της σε κλάδους- πυλώνες της Οικονομίας, όπως ο Τουρισμός.

Εκ μέρους της **EUROCERT** το βραβείο παρέλαβε κ. Τάκης Θεοφανόπουλος, Εντεταλμένος Σύμβουλος, σε μια βραδιά που για ακόμη μία φορά αποτέλεσε γιορτή για την καινοτομία και την επιτυχία στην επιχειρηματικότητα.

Ο θεσμός **Diamonds of the Greek Economy** διοργανώνεται από την εταιρία **New Times Publishing** και στόχο έχει να αναδειχθούν οι δυναμικότερες ελληνικές επιχειρήσεις. Η αξιολόγησή τους γίνεται βάσει συγκεκριμένων οικονομικών δεικτών και κριτηρίων μεταξύ των οποίων είναι: κερδοφορία, δανειακή επιβάρυνση, ρευστότητα, σχέση ιδίων προς ξένα κεφάλαια κλπ. Ταυτοχρόνως συνυπολογίζονται συγκεκριμένοι παράγοντες όπως τα επενδύσιμα κεφάλαια εκ μέρους των εταιρειών, η πολιτική τους στο ανθρώπινο δυναμικό, καθώς επίσης και η αντίστοιχη σε θέματα εταιρικής και κοινωνικής ευθύνης

EUROCERT και Τουρισμός

Ενοικιαζόμενα Επιπλωμένα Δωμάτια και Διαμερίσματα (ΕΕΔΔ)

Λόγω πρόσφατης αλλαγής της νομοθεσίας αναφορικά με νέες κατηγορίες κλειδιών, νέα κριτήρια και προδιαγραφές για τα ΕΕΔΔ, υπήρξε απαίτηση οι φορείς πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στον συγκεκριμένο τομέα να διαπιστευθούν εκ νέου με βάση τις νέες απαιτήσεις. Η **EUROCERT** είναι ο πρώτος και μοναδικός φορέας πιστοποίησης που πέτυχε να διαπιστευθεί και είναι στη θέση να προσφέρει τις αντίστοιχες υπηρεσίες στον χώρο των ΕΕΔΔ.

Ως καταληκτική προθεσμία για την ολοκλήρωση των ελέγχων στα ΕΕΔΔ έχει ορισθεί η 31-12-2019.

Camping

Η **EUROCERT** είναι ο μοναδικός φορέας πιστοποίησης που έχει διαπιστευθεί για να διενεργεί ελέγχους κατάταξης σε camping. Ήδη υπάρχοντες έλεγχοι σε εξέλιξη, με το ενδιαφέρον του κλάδου να βαίνει αυξανόμενο.

Σύμφωνα με την νομοθεσία, η προθεσμία για την ολοκλήρωση των ελέγχων στα camping λήγει στις 31-12-2018.

Boutique Hotels

Η **EUROCERT** αποτελεί τον πρώτο φορέα Πι-

στοποίησης που εξουσιοδοτήθηκε από το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΞΕΕ) για την απονομή του Σήματος «**BOUTIQUE HOTEL**» σε ξενοδοχειακές μονάδες. Η πρωτοβουλία αυτή στοχεύει στην ανάπτυξη και προβολή μικρών, κατά βάση, ξενοδοχείων της χώρας μας, τα οποία προσφέρουν μια μοναδική εμπειρία διαμονής, κυρίως, χάρη στην ιδιαίτερη αισθητική που διαθέτουν και τις καινοτόμες υπηρεσίες φιλοξενίας που παρέχουν.

Πρόσφατα, η **EUROCERT** ολοκλήρωσε τους ελέγχους στο ξενοδοχείο «**ΑΛΤΑΝΑ**» στην Τήνο, ένα μοναδικής τοπικής αρχιτεκτονικής και κυκλαδίτικου concept σχεδιασμού ξενοδοχείο, στο οποίο απονεμήθηκε το Σήμα «**BOUTIQUE HOTEL**», αποτελώντας το πρώτο «**BOUTIQUE HOTEL**» που ελέγχθηκε από τον φορέα. Μέχρι σήμερα έχει απονεμηθεί το Σήμα «**BOUTIQUE HOTEL**» σε 6 μονάδες.

Στο πλαίσιο της συνέχισης της συνεισφοράς της **EUROCERT** στη διαμόρφωση και καθιέρωση τουριστικών υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, αναμένεται -στο αμέσως προσεχές διάστημα- η απονομή του σήματος «**BOUTIQUE HOTEL**» σε αρκετά ξενοδοχεία στη νησιωτική και ηπειρωτική Ελλάδα, τα οποία έχουν ήδη ελεγχθεί από τον φορέα.

Βαθμολόγηση του επιπέδου υγιεινής των εστιατορίων από την **EUROCERT**

Με επιτυχία διενεργήθηκε από την **EUROCERT**, η πρώτη αξιολόγηση και κατάταξη του επιπέδου υγιεινής καταστήματος εστίασης, της επιχείρησης «Group Labros IKE», στη Βουλιαγμένη, βάσει κριτηρίων που περιλαμβάνονται σε ειδική Προδιαγραφή.

Η Προδιαγραφή αυτή εκπονήθηκε από την **EUROCERT**, με σκοπό την αξιολόγηση και κατάταξη σε επίπεδα, των επιδόσεων υγιεινής των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Η Προδιαγραφή είναι προαιρετική, εφαρμόζεται αυτοτελώς και έχει λάβει τη μορφή ερωτηματολογίου, με σκοπό την ευχερέστερη εφαρμογή των απαιτήσεων. Η διαδικασία αξιολόγησης και κατάταξης, δεν υποκαθιστά καθ' οποιονδήποτε τρόπο τις υποχρεώσεις των επιχειρήσεων, καθώς και τις αρμοδιότητες των δημόσιων υπηρεσιών, όπως αυτές καθορίζονται στην κείμενη νομοθεσία.

Μέσω της σχετικής διαδικασίας ελέγχου από την **EUROCERT**, δίνεται έμφαση στην αξιολόγηση

των εφαρμοζόμενων από την επιχείρηση καλών πρακτικών υγιεινής και διαχείρισης, των πρώτων, ενδιάμεσων και τελικών προϊόντων, καθώς και στον επιτόπιο έλεγχο υγιεινής και ποιότητας. Οι αξιολογημένες επιχειρήσεις εντάσσονται σε ειδική ιστοσελίδα που έχει δημιουργηθεί, ενώ αποκτούν το δικαίωμα χρήσης Σήματος, που απονέμεται από την εταιρεία και μέσω του οποίου γνωστοποιείται στους πελάτες το επίπεδο στο οποίο κατατάσσονται από πλευράς τήρησης των κανόνων υγιεινής.



Λαμπρή εκδήλωση για τα 20 χρόνια EUROCERT!

Στην Αθηναϊκή Ριβιέρα γιόρτασε η EUROCERT τα 20 χρόνια λειτουργίας της με μια επετειακή εκδήλωση αφιερωμένη στην επιτυχημένη εγχώρια και διεθνή πορεία της στον κλάδο των Ελέγχων, Πιστοποιήσεων και Επιθεωρήσεων και την δραστηριότητά της σε περισσότερες από 25 χώρες παγκοσμίως.

Με επίσημους καλεσμένους, στενούς συνεργάτες, στελέχη και το ανθρώπινο δυναμικό της να δίνουν το "παρόν", η μοναδική βραδιά συμπεριέλαβε μια αναδρομή στο σημαντικό έργο της EUROCERT και την συμβολή της στην αναβάθμιση της ποιότητας, καθώς και στις περισσότερες από 50 υπηρεσίες που παρέχει την τελευταία εικοσαετία. Η εορταστική εκδήλωση ξεκίνησε με τον ευχαριστή-



Ο κ. Πώργιος Μπρισκόλας, Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος της EUROCERT.

ριο λόγο του Προέδρου και Διευθύνοντος Σύμβουλου, κ. Πώργου Μπρισκόλα, που συνοδεύτηκε με την προβολή του επετειακού βίντεο της εταιρείας. Σημαντικό στιγμιότυπο αποτέλεσε η παρουσίαση από τον Εντεταλμένο Σύμβουλο της EUROCERT, κ. Τάκη Θεοφανόπουλο, του επόμενου σημαντικού project ίδρυσης εταιρείας στην Κίνα στον σιδηροδρομικό τομέα, σε σύμπραξη με κινεζικό φορέα, ο οποίος συνδέεται με το Southwest Jiaotong University.

Η βραδιά κορυφώθηκε με τις βραβεύσεις επιχειρήσεων και συνεργατών της εταιρείας, που διατηρούν πολυετή και εποικοδομητική συνεργασία με την EUROCERT, ενώ οι εκπρόσωποι τους στο κλείσιμο των χαιρετισμών τους υπογράμμισαν την αδιάλειπτη δέσμευση της εταιρείας στις αρχές της Ποιότητας, τη διαρκή εξέλιξη και την συμβολή στην βελτίωση του βιοτικού επιπέδου εντός και εκτός συνόρων.

Η 20ετής ιστορία της EUROCERT μέσα από το εταιρικό της video *

Όταν αναφερόμαστε στην αρχαία Ελλάδα συγκεκριμένα πράγματα μας έρχονται στο μυαλό, γενέτειρα της Δημοκρατίας, της φιλοσοφίας και κοιτίδα πολιτισμού. Αυτό που δεν γνωρίζουμε είναι ότι η αγορά της αρχαίας Αθήνας ήταν ένα παγκόσμιο επιχειρηματικό κέ-



Κίβδηλο αθηναϊκό νόμισμα.

ντρο και το αθηναϊκό τετράδραχμο αποτελούσε το διεθνές νόμισμα της εποχής. Οι συναλλαγές με αυτό προϋπέθεταν προδιάγραφες και έλεγχο της γνησιότητάς του. Δημόσιοι λειτουργοί, οι Δοκιμαστές, μετά από έλεγχο χάρασαν τα κίβδηλα νομίσματα. Έτσι αρχίζει από την Αθήνα το ταξίδι της πιστοποίησης και της διασφάλισης της ποιότητας φτάνοντας να εφαρμόζεται σήμερα σε όλα τα μήκη και πλάτη του κόσμου. 2500 χρόνια μετά η ιστορία επαναλαμβάνεται.

Μια ελληνική πολυεθνική εταιρεία, η EUORCERT, δημιουργεί και εξάγει πιστοποίηση σε όλο τον κόσμο!

(ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κ. Πλάτωνας Μαρλαφέκας, Αντιπρόεδρος ΛΟΥΞ Μαρλαφέκας ABEE)

[Η βιομηχανία αναψυκτικών ΛΟΥΞ Μαρλαφέκας ABEE είναι στην Ελληνική αγορά από τις αρχές του 1950 και κατέχει την πρώτη θέση στην κατηγορία των αναψυκτικών από τις Ελληνικές εταιρείες. Η πιστοποίηση είναι μια πολύ σημαντική παράμετρος για τα προϊόντα και τους συγχρόνους καταναλωτές. Με την EUROCERT έχουμε μια πολύχρονη συνεργασία που βασίζεται σε αξίες, όπως της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας και του κύρους και μας έχει βοηθήσει να διατηρήσουμε σε υψηλά επίπεδα την ποιότητα των προϊόντων ΛΟΥΞ.]

Η EUROCERT ιδρύθηκε το 1998 από Έλληνες επιστήμονες με όραμα την κατάκτηση μιας ηγετικής θέσης στην αγορά. Η εταιρεία αποτέλεσε τον πρώτο φορέα πιστοποίησης στην Ελλάδα που διαπιστεύθηκε από το ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ της Ελλάδας, του Ηνωμένου Βασιλείου και το SOCIAL ACCOUNTABILITY ACCREDITATION των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Σε διεθνές επίπεδο, η EUROEECRT έχει παρουσία σε 25 χώρες, μέσω θυγατρικών της εταιρειών ή τοπικών συνεργασιών. Στην εσωτερική αγορά η EUROCERT, έχει ως πελάτες της μερικές από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, TITAN, ΟΣΕ, ΑΚΤΩΡ, JP ΑΒΑΞ, ΔΕΠΑ, CORAL



Ο κ. Γ. Μπρισκόλας παραδίδει τιμητική πλακέτα στον κ. Ν. Πρωτονοτάριο, για την πολυετή συνεργασία.

GAS, LAFARGE, BERLING, SCHNEIDER ELECTRIC, ASTRA AIRLINES, αλλά και το ΔΙΕΘΝΗ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΑΘΗΝΩΝ. Με έντονη παρουσία και στον ξενοδοχειακό τομέα, έχοντας συνεργασίες με μεγάλα ξενοδοχεία όπως το COSTA NAVARINO, PORTO ELOUNDA, ATHENAUM INTERCONTINENTAL, THE MET HOTEL και άλλα.

(ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κ. Αλέξανδρος Κατσιάμπουλας, Διευθυντής Περιβάλλοντος, Ποιότητας και Αειφόρου Ανάπτυξης TITAN A.E.)

[Συμπτωματικά η φετινή επέτειος για τα 20 χρόνια από την ίδρυση της EUROCERT συμπίπτει με την προσωπική μου 20ετη παρουσία στον TITAN. Σε αυτά τα κοινά 20 χρόνια η παρουσία της EUROCERT είναι συνυφασμένη με τις πιστοποιήσεις στα εργοστάσια τα λατομεία και τις μονάδες σκυροδέματος μας, τόσο σε θέματα ποιότητας, περιβάλλοντος, όσο και υγείας και ασφάλειας. Από κοινού έχουμε υλοποιήσει νέες προκλητικές πιστοποιήσεις, όπως αυτή των εκπομπών των αερίων του φαινομένου του θερμοκηπίου, μείζον θέμα για την λειτουργία μας από το 2005, αλλά και μόλις φέτος των συστημάτων δια-

χείρισης ενέργειας σύμφωνα με το ISO 50001. Οι επιθεωρητές της EUROCERT διακρίνονται για την γνώση τους και συμβάλλουν καθοριστικά στην προσπάθεια της εταιρείας μας να συμμορφώνεται τις νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις που είναι στην καρδιά της πολιτικής μας. Με το πραγματικό τους ενδιαφέρον βοηθούν με ουσιαστικές προτάσεις βελτίωσης και καλές πρακτικές την προσπάθεια μας για συνεχή βελτίωση. Μοιραζόμαστε κοινές αξίες μαζί σας και αυτό είναι σημαντικό για εμάς. Η συνεργασία μας δεν τελειώνει στις επιθεωρήσεις αλλά διαρκεί όλο τον χρόνο με ανταλλαγή απόψεων και συμβουλών, ενώ πολλά στελέχη μας παρακολουθούν τα εκπαιδευτικά σας σεμινάρια. Μαθαίνουμε τις επιτυχίες σας και είμαστε πολύ χαρούμενοι για αυτό. Σας ευχόμαστε πρόοδο και επιτυχίες για πολλά χρόνια.]



Ο Πρόεδρος του ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, κ. Κ. Παννόπουλος χαιρετίζει την εκδήλωση.

Η EUROCERT προσφέρει περισσότερες από 50 υπηρεσίες πιστοποίησης και ελέγχων στους πλέον σημαντικούς τομείς όπως τα τρόφιμα, αγροτικά προϊόντα, τουρισμό, ενέργεια, περιβάλλον, εταιρική κοινωνική ευθύνη, βιομηχανία, σιδηροδρόμους και ναυτιλία. Έχει διαπεραιώσει 40000 βιομηχανικούς ελέγχους και έχει απονείμει περισσότερα από 55000 πιστοποιητικά, ενώ πάνω από το 30% των Ελληνικών Τουριστικών Καταλυμάτων, την εμπιστεύονται για την αξιολόγησή τους.

Καινοτομώντας σε διεθνές επίπεδο σχεδίασε το σήμα ETHOS που απονέμεται σε επιχειρήσεις που πληρούν συγκεκριμένες προδιαγραφές Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Παράλληλα η



Ο κ. Γ. Μπρισκόλας παραδίδει τιμητική πλακέτα στον κ. Ν. Μερτινό, πρώτο Πρόεδρο της EUROCERT.

EUROCERT, στηρίζει την Ελληνική Επιχειρηματικότητα αποτελώντας ενεργό μέλος της Πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ, των Ελληνικών επιχειρήσεων που επιλέγουν να διατηρούν το τρίπτυχο ΕΔΡΑ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ και ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ στην Ελλάδα.

(ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κ. Άγις Πιστιόλας, Πρόεδρος Πρωτοβουλίας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ)

[Η πρωτοβουλία ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ είναι μια κοινότητα εξωστρεφών μεταποιητικών επιχειρήσεων και έχει σαν σκοπό την ανάδειξη του Ελληνικού επιχειρηματικού και παραγωγικού

πολιτισμού της χώρας. Τα κριτήρια για να μπορεί μια εταιρεία να αποτελέσει μέλος της κοινότητας ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ είναι η παραγωγή, η βάση και η ιδιοκτησία της εταιρείας να βρίσκονται εντός Ελλάδος. Για την διαδικασία της πιστοποίησης έπρεπε να συνεργαστούμε με μια αξιόπιστη και αμιγώς Ελληνική εταιρεία πιστοποιήσεων. Η EUROCERT είναι εκείνη η εταιρεία, που με την 20χρονη εμπειρία της και την υψηλή της αξιοπιστία, μπόρεσε και μπορεί να ικανοποιήσει τις αυστηρές προδιαγραφές που έχουμε θέσει.]

Η EUROCERT κατά την δεκαετία 2008-2018 διπλασίασε το κύκλο των εργασιών της. Παράλληλα ολοκλήρωσε το επενδυτικό της πρόγραμμα με την αγορά ιδιοκτητών γραφείων 1500 τετραγωνικών, αξίας 2,5 εκ € την Μεταμόρφωση. Τριπλασίασε το μόνιμο προσωπικό της και τριπλασίασε τις συνεργασίες της στο



Ο κ. Πάννης Καραγιάννης, Γενικός Διευθυντής της EUROCERT με εκπροσώπους επιχειρήσεων.

εξωτερικό. Στο 5ετες αναπτυξιακό Business Plan της EUROCERT προβλέπεται εκ νέου διπλασιασμός του μεγέθους της. Με την κοινωνική προσφορά πάντα στις προτεραιότητές της.

(ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κα. Ειρήνη Ζαβρίδου, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων Αυτοκινητόδρομου Αιγαίου)

[Βρισκόμαστε στο κέντρο διαχείρισης του αυτοκινητοδρόμου ΑΠΓΑΙΟΥ, ενός αυτοκινητοδρόμου ο οποίος εκτείνεται από τον ανισόπεδο κόμβο Ραχών στο νομό Φθιώτιδας, έως τον ανισόπεδο κόμβο Κλειδιού στο νομό Ημαθίας. Μέσα στο έργο μας, στο αντικείμενο εργασιών μας ήταν και η κατασκευή της παράκαμψης του δύσκολου τμήματος των Τεμπών και των στροφών του Πλαταμώνα, με τρεις διδυμες σήραγγες, η μια εκ των οποίων, η σήραγγα των Τεμπών όπως λέγεται, είναι η μεγαλύτερη σήραγγα στην Νοτιοανατολική Ευρώπη. Με την επίσημη έναρξη των εργασιών το 2008 αναπτύξαμε και εγκαταστήσαμε ένα ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης το οποίο περιλαμβάνει σήμερα, την διαχείριση της οδικής ασφάλειας του αυτοκινητοδρόμου, ενεργειακή διαχείριση, διαχείριση του προσωπικού μας με το SA 8000, διαχείριση περιβαλλοντική, διαχείριση υγιεινής και ασφάλειας. Έχοντας σκοπό την συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών μας προς του πελάτες μας προσπαθήσαμε να βρούμε μια εταιρεία να μας πιστοποιήσει τα συστήματα αυτά, ούτως ώστε να μας βελτιώσει ακόμη περισσότερο όλες μας τις διεργασίες. Επιλέξαμε λοιπόν τον διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης EUROCERT, ο οποίος συνέβαλε στην βελτιστοποίηση των διεργασιών και διαδικασιών μας και συνεπώς στην βελτιστοποίηση των υπηρεσιών προς τους εργαζομένους μας, αλλά και προς τους οδηγούς.]

Με παρουσία σε 25 χώρες, ένα δίκτυο 500 Ελλήνων και ξένων επιθεωρητών και σημαντικές πρωτιές και διακρίσεις συνεχώς, η Ελληνική EUROCERT γιορτάζει φέτος τα 20 χρόνια λειτουργείας της, παρέχοντας υπηρεσίες υψηλής αξίας στους πελάτες της. Πάντα με κύρος, αξιοπιστία, διαφάνεια και ποιότητα, **ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΟΝΟ ΑΝ ΕΙΝΑΙ EUROCERT.**

* Το ανωτέρω κείμενο εκφωνείται στο επετειακό εταιρικό video της EUROCERT. Είναι δυνατή η παρακολούθηση του μέσω του επίσημου καναλιού της EUROCERT στο YouTube.

Με την πιστοποίηση της EUROCERT οι κινεζικοί σιδηρόδρομοι



Η στρατηγική επιλογή της EUROCERT να δραστηριοποιηθεί στην πιστοποίηση του σιδηροδρομικού τομέα, φέρνει καρπούς και εκτός Ελλάδος.

Μετά από επίμονες προσπάθειες, η EUROCERT κατόρθωσε να αναγνωρισθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση ως Notified Body (NoBo) για την σιδηροδρομική υποδομή και το τροχαίο υλικό, γεγονός που την κατατάσσει στην κατηγορία των λίγων φορέων πιστοποίησης στην Ευρώπη με αυτήν την διάκριση. Τούτο απετέλεσε το βασικό στοιχείο, για να ανοίξουν οι πόρτες εισόδου της στην αγορά της Κίνας.

Πρόσφατα συμφωνήθηκε η δημιουργία Joint Venture στην Σανγκάη, από την EUROCERT και την Shanghai System Safety Research Center (SSSRC), η οποία είναι το επιχειρη-

ματικό Ινστιτούτο του Southwest Jiaotong University, του παλαιότερου Πολυτεχνείου της Κίνας (έτος ίδρυσης 1986), με ιδιαίτερη τεχνογνωσία στους σιδηρόδρομους και διασυνδέσεις με την βιομηχανία.

Ο στόχος είναι να παρέχεται πιστοποίηση στους κινεζικούς σιδηρόδρομους, με βάση τις προδιαγραφές και την νομοθεσία της ΕΕ, ώστε να διευκολυνθεί η σιδηροδρομική σύνδεση Κίνας-Ευρώπης, στον αποκαλούμενο "Δρόμο του Μεταξιού".

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Κίνα διαθέτει αφ' ενός σιδηροδρομικό δίκτυο 127.000 χλμ. και δίκτυο Μετρό, Τραμ κλπ. 3095 χλμ., μακράν τα μεγαλύτερα στον κόσμο, με ετήσιες επενδύσεις της τάξεως των 150 δις. €, και αφ' ετέρου πλήθος κατασκευαστών συγχρόνου τροχαίου υλικού.

Επανεκλογή του Γενικού Διευθυντή της EUROCERT, κ. Γιάννη Καραγιάννη, στη θέση του Προέδρου της HELLASCERT

Τα μέλη της HELLASCERT (Ελληνική Ένωση των Διαπιστευμένων Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης), εξέλεξαν εκ νέου στη θέση του Προέδρου της Ένωσης, το Γενικό Διευθυντή της EUROCERT, κ. Γιάννη Καραγιάννη.

Ο κ. Καραγιάννης με αφορμή την εκλογή του στη θέση του Προέδρου της HELLASCERT ευχαρίστησε τα μέλη της Ένωσης για την εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό του, ενώ τόνισε ότι «οφείλουμε να συμβάλουμε σε συνεργασία με όλα τα μέλη της HELLASCERT προς την κατεύθυνση της ανάδειξης της πιστοποίησης. Να εργαστούμε με αξιοπιστία και συνέπεια για υγιή ανταγωνισμό και την ανάδειξη των προβλημάτων του κλάδου, συνεισφέροντας στην επίλυσή τους». Όπως σημείωσε ο Γενικός Διευθυντής της EUROCERT «η Πιστοποίηση είναι μια σύγχρονη διεθνής πρακτική που θα βοηθήσει τις ελληνικές επιχειρήσεις να ανταποκριθούν στις νέες απαιτήσεις και προκλήσεις και που θα συμβάλλει παράλληλα στην ανάταξη και οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας».

Η HellasCert είναι η Ελληνική Ένωση των Διαπιστευμένων Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα στον προαιρετικό και υποχρεωτικό τομέα σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα ISO/IEC 17020, ISO/IEC17021, και ISO/IEC17024, ISO/IEC 17065. Είναι το κατεξοχήν όργανο που εκπροσωπεί θεσμικά τους Οργανισμούς Πιστοποίησης-μέλη της στα Υπουργεία, ΕΣΥΔ και λοιπούς Κρατικούς φορείς, από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα. Σκοπός της Ένωσης είναι η διάδοση των εννοιών «Ποιότητα», «Επιθεώρηση», «Πιστοποίηση», η βελτίωση της ποιότητας και της ασφάλειας προϊόντων και υπηρεσιών μέσα από τις διαδικασίες Επιθεώρησης- Πιστοποίησης, η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των Ελληνικών Επιχειρήσεων με την παροχή πιστοποιητικών διεθνούς αναγνώρισης και προστιθέμενης αξίας, καθώς και η διασφάλιση της διαφάνειας στη λειτουργία των Φορέων Επιθεώρησης και Πιστοποίησης.

Στην ελίτ των διεθνών φορέων πιστοποίησης για την ασφάλεια τροφίμων η EUROCERT

Η EUROCERT εντάσσεται στην ελίτ των φορέων πιστοποίησης, για την ασφάλεια τροφίμων σύμφωνα με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της από τον διεθνή Οργανισμό **International Featured Standards (IFS)**, διαχειριστή του ομώνυμου παγκοσμίως αναγνωρίσιμου σχήματος πιστοποίησης για την ασφάλεια τροφίμων (IFS), που ανακοινώθηκαν την 1/3/2018, καλύπτοντας τη χρονική περίοδο των τελευταίων 12 μηνών.

Συγκεκριμένα, η EUROCERT στο πιο βασικό κριτήριο (Administrative indicator 1) κατατάχτηκε στην πρώτη θέση μεταξύ 73 φορέων πιστοποίησης από όλον τον κόσμο. Η αξιολόγηση των φορέων πιστοποίησης, βασίζεται και σε στοιχεία από απροειδοποίητες επιθεωρήσεις σε πιστοποιημένες από την EUROCERT επιχειρήσεις, που τις διενεργεί το ίδιο το IFS και κατά αυτόν τον τρόπο, διαμορφώνεται ένα συνεκτικό πλαίσιο αντικειμενικής αξιολόγησης των φορέων πιστοποίησης παγκοσμίως.

Οι κορυφαίες αυτές θέσεις, είναι το αποτέλεσμα μιας συλλογικής, εντατικής και συνεχούς προσπάθειας που αντανάκλα τη δέσμευση της διοίκησης, αλλά και των εργαζομένων της EUROCERT στην αριστεία και τη διάκριση, και μέσω αυτών στην παροχή υψηλής προστιθέμενης αξίας υπηρεσιών προς τους πελάτες της στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Με αφορμή αυτή την μεγάλη ελληνική διάκριση, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της EUROCERT, κ. Γιώργος Μπρισκόλας, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του «προς όλους τους εμπλεκόμενους συντελεστές, δηλαδή τους επιθεωρητές, το υποστηρικτικό τεχνικό προσωπικό, τους εμπλεκόμενους συμβούλους και φυσικά τις πιστοποιημένες επιχειρήσεις, που ανταποκρίνονται άριστα στις απαιτήσεις του IFS και οι οποίες δικαιώνονται για την εμπιστοσύνη τους προς την EUROCERT».



ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ:



ΤΕΤΡΑΜΗΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ - ΤΕΥΧΟΣ Νο 28 - 2018
 EUROCERT: ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΕΓΧΩΝ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ Α.Ε.
 Χλός 89 & Λυκοβρούσεως, 14452 Μεταμόρφωση
 Τηλ.: 210 62 52 495 & 62 53 927, Fax: 210 62 03 018, www.eurocert.gr
 Υπεύθυνος Έκδοσης: Χρήστος Μποζώνης
 Σχεδιασμός & Παραγωγή: Smart Print ΕΠΕ - Τηλ.: 210 6201013

Αν θέλετε να προβληθείτε ή να δημοσιεύσουμε κάποιο άρθρο σας, επικοινωνήστε μαζί μας.
 chbozonis@eurocert.gr